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Biuro Promocji Miasta i Współpracy z Zagranicą


Regulamin konkursu „#JestemPolakiem #JestemEuropejczykiem”

1.	Organizator: Miasto Bydgoszcz, Biuro Promocji Miasta i Współpracy z Zagranicą, z siedzibą w Bydgoszczy, przy ul. Jezuickiej 1
2.	Termin: 29 kwietnia – 2 maja 2021 r. 
3.	Miejsce: Miasto Bydgoszcz
4.	Zasady konkursu:
A. Celem konkursu „#JestemPolakiem#JestemEuropejczykiem” jest uatrakcyjnienie bydgoskich obchodów Dnia Flagi Rzeczypospolitej Polskiej oraz Jubileuszu Członkowstwa Polski w Unii Europejskiej. Zadaniem konkursu jest mobilizacja mieszkańców Bydgoszczy do ekspozycji polskich flag oraz flag Unii Europejskiej na prywatnych terenach, balkonach, posesjach. 
B. Zadaniem uczestnika Konkursu jest ekspozycja Flagi Państwowej Rzeczypospolitej Polskiej i / lub flagi Unii Europejskiej na terenie własnej posesji, na balkonie, działce. Ekspozycję flagi Uczestnik konkursu realizuje na własny koszt. 
C. Przygotowaną ekspozycję flag należy sfotografować, a zdjęcie w formacie JPG wysłać na adres: aktywna.konkurs@um.bydgoszcz.pl. W temacie wiadomości należy wpisać #JestemPolakiem#JestemEuropejczykiem. Kompozycja zdjęcia ma charakter dowolny. Na zdjęciu powinny się pojawić flagi. Organizator prosi o nie wysyłanie zdjęć z wizerunkiem autorów kompozycji.
D. Na zdjęcia czekamy do 2 maja 2021 r. do godziny 12.00.  W wiadomości prosimy wpisać:
· Imię i nazwisko Autorki / Autora zdjęcia
· Numer telefonu komórkowego
E. Udział w konkursie jest bezpłatny. 
F. Jakość i walory artystyczne zdjęć nie będą oceniane. 
Nagrody:
A. Organizator przygotował 200 nagród dla Uczestników konkursu. Pierwszych 200 osób, które prześlą zdjęcia konkursowe, otrzyma pamiątkową, pełnowymiarową flagę Miasta Bydgoszczy
B. Jeden Uczestnik może wygrać jedną nagrodę. 
C. Każdy Uczestnik konkursu, któremu przyznano nagrodę, otrzyma stosowne potwierdzenie za pośrednictwem poczty elektronicznej nie później niż do 5 maja do godziny 12.00. W wiadomości zostanie zawarta informacja o miejscu i harmonogramie odbioru nagród. 
	Odpowiedzialność Uczestników:
A. Uczestnicy konkursu, wysyłając zdjęcia oświadczają, że dysponują pełnią praw, co do fotografowania terenów oraz obiektów na których wyeksponowano flagi, tj. są ich właścicielami, najemcami lub dysponują zgodą właściciela, najemcy. Organizator konkursu nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne roszczenia właścicieli, najemców nieruchomości.  
B. Przesłanie pracy w ramach konkursu jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na jej publikację na stronie internetowej www.bydgoszcz.pl, profilu Miasta Bydgoszczy na Facebooku oraz Instagramie.
C. Zgłoszenie pracy na konkurs jest automatycznym wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych Uczestnika zgodnie z Art. 6 ust.1 lit. a RODO oraz art. 81 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (t.j. Dz.U.2019 poz.1231). 

RODO 

A. Administratorem danych osobowych uczestnika konkursu jest Miasto Bydgoszcz z siedzibą przy ul. Jezuickiej 1, 85-102 Bydgoszcz. 
B. W sprawach związanych z ochroną swoich danych osobowych uczestnik może kontaktować z Inspektorem Ochrony Danych za pomocą e-mail: iod@um.bydgoszcz.pl lub pisemnie na adres: Urząd Miasta Bydgoszczy, Inspektor Ochrony Danych, ul. Jezuicka 1, 85-102 Bydgoszcz. 
C. Dane osobowe uczestnika są przetwarzane na podstawie wyrażonej zgody poprzez złożenie pracy konkursowej. 
D. Dane osobowe uczestnika będą przetwarzane w celu przeprowadzenia konkursu. 
E. Dane uczestnika będą udostępniane wyłącznie podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa. 
F. Do danych osobowych uczestnika mogą mieć dostęp, wyłącznie na podstawie zawartych umów powierzenia przetwarzania, podmioty zewnętrzne realizujące usługi na rzecz Urzędu Miasta Bydgoszczy, w szczególności firmy informatyczne świadczące usługi utrzymania i rozwoju systemów informatycznych. 
G. Dane osobowe uczestnika przetwarzane będą przez okres nie przekraczający pięć lat. 
H. W związku z przetwarzaniem danych osobowych uczestnika, uczestnik jest uprawniony 
a) do dostępu do swoich danych osobowych. 
b) Poprawiania swoich danych osobowych. 
c) Cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano            na podstawie zgody przed jej cofnięciem. W celu zgłoszenia wycofania zgody należy każdorazowo przedłożyć stosowną informację w formie pisemnej, opatrzoną własnoręcznym podpisem. 
d) Wniesienia żądania usunięcia danych w przypadku cofnięcia zgody na ich przetwarzanie. 
e) Wniesienia żądania ograniczenia przetwarzania danych wyłącznie do ich przechowywania w przypadku: 
-  zakwestionowania prawidłowości danych lub podstawy prawnej ich przetwarzania, 
- potrzeby zapobieżenia usunięcia Uczestnika danych, pomimo wygaśnięcia prawnego tytułu do ich przetwarzania przez Urząd, w celu umożliwienia Państwu ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń, 
f) Otrzymania w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie nadającym się do odczytu maszynowego danych osobowych, które zostały dostarczone administratorowi, oraz przesłania ich innemu administratorowi. 
g) Wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
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